



Upravno vijeće

KLASA: 612-05/23-01/83

URBROJ: 2181-119-23-2

Split, 19. lipnja 2023. godine

Z A P I S N I K

s XIX. sjednice Upravnog vijeća Prirodoslovnog muzeja i zoološkog vrta

Sjednica je održana u prostorijama Prirodoslovnog muzeja, dana 19. lipnja 2023. godine s početkom u 15:30 sati.

Sjednici su nazočni:

1. Ana Aleksić
2. Silvana Mijić
3. Anita Brkljačić
4. Sanja Vrgoč
5. Darko Stermšek

te voditeljica Službe zajedničkih i općih poslova Sanja Bašić koja vodi i zapisnik s ove sjednice.

Ravnatelj mr.sc. Nediljo Ževrnja je, zbog bolesti, opravdao svoj izostanak.

Sjednicu je otvorila predsjednica Upravnog vijeća Ana Aleksić te je predložila sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda 19. sjednice UV
2. Usvajanje zapisnika Upravnog vijeća s prošle sjednice
3. Prijedlog za rješavanje odnosa i dužnosti ravnatelja Nediljka Ževrnje
4. Prijedlog imenovanja v.d. ravnatelja
5. Molba za korištenje godišnjeg odmora iz 2022. g zaposlenika Hrvoja Cokarića
6. Razno

Ad 1. Usvajanje dnevnog reda 19. sjednice UV

Predsjednica Upravnog vijeća je predložila dnevni red, isti je stavljen na glasovanje te je jednoglasno usvojen.

Ad 2. Usvajanje zapisnika Upravnog vijeća s 18. sjednice

Članovi UV primili su zapisnik s prošle sjednice elektroničkim putem te, nakon izvršene manje dopune, isti jednoglasno usvojili.

Ad 3. Prijedlog za rješavanje odnosa i dužnosti ravnatelja Nediljka Ževrnje

Predsjednica UV Ana Aleksić je obavijestila nazočne da je ravnatelj Nediljko Ževrnja 14. lipnja 2023. podnio prijedlog za rješavanje međusobnih odnosa te je 19. lipnja 2023. s Gradom Splitom potpisao Sporazumni raskid ugovora o radu na mjestu ravnatelja.

Sporazumnim raskidom utvrđeno je da se ravnateljski ugovor sporazumno raskida te da će u trenutku stupanja na snagu Rješenja Gradskog vijeća Grada Splita o razrješenju ravnatelja, Nediljko Ževrnja će biti raspoređen na upražnjeno radno mjesto u Prirodoslovnom muzeju i zoološkom vrtu koje odgovara njegovoj stručnoj spremi i sposobnostima.

Upravno vijeće je prihvatilo sporazumni raskid ugovora o radu na mjestu ravnatelja. Prijedlog za razrješenje ravnatelja Prirodoslovnog muzeja i zoološkog vrta biti će dostavljeno Gradskom vijeću na usvajanje.

Ad 4. Prijedlog imenovanja v.d. ravnatelja

Upravno vijeće predlaže da se za vršitelja dužnosti ravnatelja Prirodoslovnog muzeja i zoološkog vrta imenuje Sanja Bašić do imenovanja ravnatelja/ice ustanove po raspisanom natječaju, a najduže do godinu dana.

Upravno vijeće je konstatalo kako predložena ima dugogodišnje iskustvo na poslovima unutar Muzeja, poznaje sve procese rada u ustanovi te je, u trenutku spriječenosti ravnatelja u obnašanju svoje dužnosti, opunomoćena za potpisivanje svih financijskih i drugih akata kao i ugovaranje svih poslova.

Prijedlog o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Prirodoslovnog muzeja i zoološkog vrta u Splitu će biti dostavljeno Gradskom vijeću Grada Splita na usvajanje.

Ad. 5. Molba za korištenje godišnjeg odmora iz 2022. godine zaposlenika Hrvoja Cokarića

Predsjednica UV Ana Aleksić je obavijestila kako je dana 05. srpnja 2023. UV zaprimilo dopis zaposlenika Hrvoja Cokarića po pitanju korištenja godišnjeg odmora iz 2022. godine te zamolila Voditeljicu službe informacije o ovom pitanju.

Voditeljica službe Sanja Bašić je obavijestila UV kako je dana 26. svibnja 2023. godine zaprimila na mail molbu zaposlenika Hrvoja Cokarića koja glasi: „*ovim putem vas molim za korištenje neiskorištenog radnog odmora iz 2022. počevši s tim od 05.06.2023., a ja ću kroz lipanj pokušati u skladu sa svojim mogućnostima, pomagati kolegama u ZOO vrtu, primarno oko poslova čišćenja nastambi te timarenja životinja, u skladu s uputama gospodina Milanovića – Litre.*“

Istog dana, 26. svibnja 2023. je zaposleniku upućen odgovor na njegovu molbu. U odgovoru jasno stoji da ustanova nije u mogućnosti udovoljiti njegovoj molbi jer za vrijeme trajanja bolovanja nije moguće donijeti rješenje o korištenju godišnjeg odmora.

Naime, zaposlenik Hrvoje Cokarić se od 07. lipnja 2022. nalazi na dugotrajnom bolovanju koje kontinuirano traje od navedenog datuma te isto još uvijek nije prekinuto. Prema dostavljenim dokumentima HZZO-a zaposlenik Cokarić se nalazi na bolovanju.

U odgovoru na molbu zaposlenik je obaviješten da se, sukladno Zakonu o radu, obavijest o korištenju godišnjeg odmora izdaje najmanje 15 dana prije korištenja godišnjeg odmora te da se prilikom utvrđivanja rasporeda korištenja godišnjeg odmora u obzir uzimaju potrebe organizacije rada. Zaposlenik se nalazi na dugotrajnom bolovanju skoro cijelu godinu, Grad Split nije izdao potrebnu suglasnost za popunu tog radnog mjesta do povratka zaposlenika sa dugotrajnog bolovanja. Slijedom navedenog; ostali zaposlenici pokrivali su to radno mjesto i nisu bili u mogućnosti ranije iskoristiti godišnji odmor pa je u mjesecu lipnju njima omogućeno korištenje preostalog dijela godišnjeg odmora iz 2022. godine.

O tome je i na prošloj sjednici veterinar Milenko Milanović Litre obavijestio UV „*Tijekom mjeseca lipnja zaposlenici će iskoristiti pravo na korištenje starog godišnjeg odmora iz 2022. godine. Kako bi se pokrio rad tih djelatnika, sklopljen je ugovor o obavljanju studentskog posla (rad na blagajni, ispomoć u ZOO vrtu) s dva radnika Student servisa.*“

Ad. 6 Razno

Članovi UV su predložili da se od HZZO, nakon godinu dana bolovanja, zatraži procjena radne sposobnosti za zaposlenika Hrvoja Cokarića.

Članica Upravnog vijeća Silvana Mijić zamolila je da se od kustosa Muzeja zatraži da dostave popis novih radionica za školsku godinu 2023/2024 te da se pripremi prezentacija istih. Rok za dostavu je početak rujna ove godine.

Članovi UV su odlučili da će se iduća sjednica UV održati u ZOO vrtu i to iza 16:00 sati kako bi na njoj mogli prisustvovati svi zaposlenici ustanove. Sjednica će biti otvorenog tipa te će svakom zaposleniku biti omogućeno da iznese sve prijedloge, kritike, planirane aktivnosti a sve u svrhu poboljšanja radnih uvjeta i poslovanja ustanove.

Dogovoreno je da će se od Grada Splita osim postojećih suglasnosti za popunu upražnjenih radnih mjesta zatražiti i suglasnost za popunu novog radnog mjesta *edukatora* i to dva (2) izvršitelja. Radi se o radnom mjestu koje je prijeko potrebno za kvalitetan rad ustanove.

Zoološki vrt zbog manjka radnika i dalje radi skraćeno radno vrijeme do 16:00 sati. Dva zaposlenika su i dalje na dugotrajnom bolovanju, a suglasnost na zahtjeve za popunom tih radnih mjesta Grad Split još uvijek nije odobrio kao ni popunu radnog mjesta Voditelja knjigovodstva i računovodstva zbog čega je redovan rad ustanove znatno otežan.

Sjednica je završena u 18:00 sati.

Zapisničar:



(Sanja Bašić, dipl.iur.)



Predsjednica Upravnog vijeća:



(Ana Aleksić, dipl.ing.biol.)